
Odwiedź blog ekspertów Grant Thornton:
 http://ksiegowoscjestsexy.blog/

Chcesz być zawsze na bieżąco?
 Szukaj nas w mediach społecznościowych:

UWAGA

Ministerstwo Cyfryzacji poinformowało o kolejnym 
przesunięciu terminu wejścia w życie obowiązku 
stosowania e-Doręczeń – z 1 października 2024 

roku na 1 stycznia 2025 roku. Przesunięcie terminu 
ma pozwolić na przeprowadzenie nowelizacji 
ustawy o doręczeniach oraz innych ustaw,

w związku z proponowanym przez Ministerstwo 
Cyfryzacji okresem przejściowym w stosowaniu

e-Doręczeń.

Więcej na ten temat na naszym blogu:
https://ksiegowoscjestsexy.blog/2024/07/22/zmia

na-terminu-wprowadzenia-obowiazkowych-e-
doreczen/

Trwają prace legislacyjne nad projektem 
nowelizacji, mającym wprowadzić kasową metodę 

rozliczania VAT jako podstawową. Dzięki niej 
szeroka grupa przedsiębiorców ma zyskać lepszą 

płynność finansową. Co dokładnie ma się zmienić i 
dla kogo?

Więcej na ten temat na naszym blogu:
https://ksiegowoscjestsexy.blog/2024/07/08/beda
-nowe-zasady-rozliczania-vat-bardziej-korzystne-

dla-przedsiebiorcow/

5.08.2024

• Złożenie deklaracji VAT-14 o należnych kwotach podatku VAT w przypadku 
wewnątrzwspólnotowego nabycia paliw silnikowych za lipiec 2024 r.

„Skuteczność polega na robieniu właściwych rzeczy.” 
Peter Drucker

7.08.2024

• Wpłata podatku dochodowego w formie karty podatkowej za lipiec 2024 r.

• Wpłata zryczałtowanego podatku dochodowego pobranego w lipcu 2024 r. od należności 
wypłaconych zagranicznej osobie prawnej z tytułów wymienionych w art. 7b ust. 1 pkt 3-6.

• Wpłata zryczałtowanego podatku dochodowego pobranego w lipcu 2024 r. od dochodów
z dywidend oraz innych przychodów z tytułu udziału w zyskach osób prawnych,
a podatnikom przekazanie informacji CIT-7.

• Wpłata przez spółkę przejmującą zryczałtowanego podatku od dochodu powstałego w lipcu 
2024 r.

• Złożenie deklaracji o wysokości dochodu z niezrealizowanych zysków (PIT-NZ i PIT-NZS) za lipiec 
2024 r. oraz wpłata podatku należnego wynikającego z deklaracji złożonych za miesiące od 
stycznia 2019 r. do lipca 2024 r. - jeżeli do utraty składnika majątku doszło w lipcu 2024 r.

• Złożenie deklaracji o wysokości dochodu z niezrealizowanych zysków CIT-NZ za lipiec 2024 r. 
oraz wpłata podatku należnego wykazanego w tej deklaracji.

12.08.2024

• Złożenie zgłoszenia INTRASTAT za lipiec 2024 r.

16.08.2024

• Wpłata składek ZUS za lipiec 2024 r. - płatnicy składek posiadający osobowość prawną.

• Wpłata podatku od nieruchomości i podatku leśnego za sierpień 2024 r. - osoby prawne, 
jednostki organizacyjne oraz spółki nieposiadające osobowości prawnej
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20.08.2024

• Wpłata składek ZUS za lipiec 2024 r. - pozostali płatnicy składek (z wyłączeniem jednostek 
budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych oraz osób prawnych).

• Wpłata za lipiec 2024 r. miesięcznej zaliczki na podatek dochodowy od osób fizycznych i od 
osób prawnych.

• Wpłata za lipiec 2024 r. pobranych zaliczek od przychodów ze stosunku pracy.

• Wpłata za lipiec 2024 r. przez płatników, o których mowa w art. 41 ustawy o pdof, pobranych 
zaliczek na podatek dochodowy lub wpłata zryczałtowanego podatku dochodowego.

• Wpłata za lipiec 2024 r. ryczałtu od przychodów ewidencjonowanych.

• Wpłata przez spółkę dominującą reprezentującą podatkową grupę kapitałową zaliczki na 
podatek pobranej za lipiec 2024 r.

• Wpłata za lipiec 2024 r. podatku od przychodu ze środka trwałego będącego budynkiem.

• Wpłata ryczałtu od dochodów spółek (tzw. estońskiego CIT) z tytułu: ukrytych zysków
i wydatków niezwiązanych z działalnością gospodarczą – jeżeli w lipcu 2024 r. dokonano 
wypłaty, wydatku lub wykonano świadczenie; zmiany wartości składników majątku – jeżeli do 
przejęcia, przekształcenia lub wniesienia wkładu niepieniężnego doszło w lipcu 2024 r.

• Wpłata podatku od świadczenia lub mienia z art. 24q ust. 1 ustawy o pdop, które fundacja 
rodzinna przekazała lub postawiła do dyspozycji w lipcu 2024 r.

• Wpłata na PFRON za lipiec 2024 r.
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WARTO PRZECZYTAĆ

Wzrost minimalnego wynagrodzenia odbija się na 

całym szeregu stawek i wskaźników – w tym 

na zmianie limitu przychodów, który uprawnia 

do zarobkowania w formie działalności 

nierejestrowanej. Ile wynosi obecnie? 

Więcej na ten temat na naszym blogu:

https://ksiegowoscjestsexy.blog/2024/07/09/

limit-przychodow-dla-dzialalnosci-

nierejestrowanej-wzrosl-od-1-lipca/
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Finanse i księgowość/Kadry 
i Płace/Sprawozdawczość i Tax Compliance

31.08.2024 

• Złożenie deklaracji dla rozliczenia podatku VAT w zakresie procedury importu VII-DO za 
lipiec 2024 r.

26.08.2024

• Wpłata podatku VAT za lipiec 2024 r.

• Złożenie deklaracji VAT-8, VAT-9M, VAT-12 za lipiec 2024 r.

• Przesłanie pliku JPK_V7M za lipiec 2024 r.

• Przesłanie pliku JPK_V7K za lipiec 2024 r. (część ewidencyjna).

• Wpłata podatku akcyzowego za lipiec 2024 r. oraz złożenie deklaracji dla podatku 
akcyzowego.

• Przesłanie informacji podsumowującej o dokonanych wewnątrzwspólnotowych transakcjach 
VAT-UE za lipiec 2024 r.

• Złożenie deklaracji VAT-13 przez przedstawiciela podatkowego za lipiec 2024 r.

• Przekazanie do PFRON dokumentów dotyczących dofinansowania do wynagrodzeń 
niepełnosprawnych pracowników za lipiec 2024 r.

• Rozliczenie podatku cukrowego należnego za lipiec 2024 r.

• Rozliczenie podatku od sprzedaży detalicznej PSD-1 za lipiec 2024 r.

„Skuteczność polega na robieniu właściwych rzeczy.” 
Peter Drucker
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